



Modlitby na úmysel Panny Márie

" ... Nestrácajte čas inými vecami, pretože Váš čas, ktorý Vám ostáva, je príliš cenný.
Modlite sa stále a dobre sv. ruženec ! " (MKH 9.júla 1975)

" ... Keď sa modlíte ruženec, voláte ma, aby som sa modlila s Vami, a ja sa skutočne vždy pripájam k Vašej modlitbe. Tak Ste deťmi, ktoré sa modlia spoločne s nebeskou Matkou. A práve preto sa stáva ruženec najmocnejšou zbraňou, ktorú máte používať v hroznom boji, ku ktorému Ste volaní, aby Ste bojovali proti satanovi a jeho vojsku zla." (MKH 3.marca 1978)

1. Po každom desiatku svätého ruženca sa modlíme:

Ó Mária, bez poškrvny dedičného hriechu počatá, oroduj za nás, ktorí sa k Tebe utiekame, i za všetkých, ktorí sa k Tebe neutiekajú, najmä za nepriateľov Svätej Cirkvi a Tebe odporúčaných. **Amen.**

2. Za sv.Otca a Jeho Bohumilé úmysly

Otče náš... Zdravas Mária... Sláva Otcu...

Modlíme sa:

Pane Ježišu Kriste, vypočuj Svätého Otca, pápeža Františka, svojho námestníka, aby dosiahol všetko, o čo prosí v tvojom mene od nebeského Otca, lebo ty žiješ a kraľuješ na veky vekov. **Amen.**

3. Zdravas Kráľovná

Zdravas', Kráľovná, Matka milosrdenstva; život náš i sladkosť a nádej naša, zdravas'!. K Tebe voláme, hriešni synovia Evy, v tomto slz údolí stenajúci, plačúci. A preto teda, Orodovnica naša, obráť k nám tie svoje premilosrdné oči. A nám Ježiša, ktorý je požehnaný plod života Tvojho, tam vo večnosti ukáž. Ó milostivá a nad všetky pobožná, ó presladká Panna, Matka Božia Mária.

Oroduj za nás, Kráľovná posvätného ruženca, aby sme sa stali hodní Kristových prisľúbení.

4. Modlitba Myrny Nazzour

Modlitba – Ježiš požiadal cez Myrnu Nazzour všetkých, aby sa ju modlili každý deň po sv. ruženci.

Milovaný Ježišu, daj mi v Tebe spočinúť. Nad všetky veci, nad všetky stvorenia, nad všetkých Tvojich anjelov. Nad všetku chválu, nad všetku radosť a jasot. Nad všetku slávu a česť. Nad všetky nebeské zástupy. Lebo Ty jediný si najvyšší. Ty jediný si všemocný a nadovšetko dobrý. Príď a utíš ma. Oslobod' ma od mojich pút. A daruj mi slobodu. Lebo bez Teba moja radosť nie je úplná. Bez Teba je môj stôl prázdny. Boh ma ochraňuje, Ježiš ma osväcuje, Duch Svätý ma oživuje. Nemám sa čoho báť.

Otče, pre zásluhy rán Tvojho milovaného Syna spas nás. (3x)

5. Litánie k Ruži Mystickej

Pane, zmiluj sa.
Kriste, zmiluj sa.
Pane, zmiluj sa.
Kriste, uslyš nás.
Otec na nebesiach, Bože
Syn, vykupiteľ sveta, Bože,
Duch Svätý Bože,
Svätá Trojica, jeden Boh
Svätá Mária,
Ruža Mystická,
Nepoškvrnená Matka Krista,
Nevesta Svätého Ducha,
Matka Božej milosti,

*Pane, zmiluj sa.
Kriste, zmiluj sa.
Pane, zmiluj sa.
Kriste, vyslyš nás.
zmiluj sa nad nami.
zmiluj sa nad nami.
zmiluj sa nad nami.
zmiluj sa nad nami.
oroduj za nás.
oroduj za nás.
oroduj za nás.
oroduj za nás.
oroduj za nás.*

Ukazovateľka večnosti,	<i>oroduj za nás.</i>
Kráľovná anjelov,	<i>oroduj za nás.</i>
Kráľovná kvetín,	<i>oroduj za nás.</i>
Kráľovná umenia,	<i>oroduj za nás.</i>
Kráľovná Svätého chrámu,	<i>oroduj za nás.</i>
Kráľovná Oltárnej Sviatosti,	<i>oroduj za nás.</i>
Kráľovná Nepoškvrneného Srdca,	<i>oroduj za nás.</i>
Kráľovná sveta,	<i>oroduj za nás.</i>

Srdce Máriino, Ruža Mystická, Nepoškvrnená od počatia, prebodnuté bolesťou, zapálené láskou, prihovor sa za našich kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí kráčajú po nesprávnej ceste, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí už nepreukazujú náležitú úctu Bohu, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí nemajú dostatok odvahy vyznať svoju vieru, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí nepreukazujú úctu Najsvätejšej Sviatosti oltárnej, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí podľahli zvodom nečestného sveta a už nehľadajú Boha, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, bolesťou prebodnuté, láskou zapálené, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí neprijímajú sviatosť zmierenia a sú zhovievaví ku svojim previneniam ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí Ťa už nemilujú a preto im tak veľmi rýchlo ochladli ich srdcia, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí už dlho nepreukazujú poslušnosť Svätému otcovi, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí kráčajú po neprávnych cestách a ovplyvňujú tak zmýšľanie svojich blížnych, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ktorí opustili Cirkev, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, kvôli svojmu Nepoškvrnenému Srdcu, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, kvôli svojim slzám, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, kvôli svojmu Synovi, ktorý Ti z kríža zveril svojich kňazov za Tvojich synov, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, kvôli svojmu materstvu, ktorým zahŕňaš všetkých ľudí na zemi, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, kvôli svojej pokore, ktorou ako Pomocníčka Boha dávaš príklad všetkým služobníkom Ježiša Krista, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, kvôli mečom vo svojom Srdci, zvlášť meču smútku a obetuj tak svoje utrpenie za kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, kvôli svojej samote a opustenosti, ktoré si znášala v úplnej poslušnosti, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, kvôli svojej nezdolateľnej sile, s akou sa za nás prihováraš, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky ako Prostredníčka všetkých milostí, ***zachráň ich.***

Nepoškvrnené Srdce Máriino, Ruža Mystická, prihovor sa za všetkých kňazov, rehoľníkov a rehoľníčky, kvôli svojmu žiaľu a krvavým slzám,

zachráň ich.

Modlime sa:

Všemohúci a milosrdný Bože, ktorý si kvôli triumfu svojho milosrdenstva a spáse duší udelil Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie nesmiernu moc nad Srdcom Ježiša, daj prosíme Ťa, aby sme sa na jej príhovor a modlitby vyhli nákaze hriechu a slúžili Ti s čistým srdcom, aby sme mohli žiť a zomrieť v Tvojej svätej láske.

Amen.

Pane Ježišu Kriste, náš Prostredník u Boha Otca, ktorý si sa zaslúžil o to, aby bola Blahoslavená Panna Mária, Ruža Mystická, Tvoja Matka a Matka Cirkvi, ustanovená tiež za našu Matku a Prostredníčku, milostivo daj, aby každý, kto Ťa prosí o požehnanie, ho obdržal skrze Nepoškvrnené Srdce Panny Márie, lebo Ty žiješ a kraluješ s Bohom Otcom v jednote Ducha Svätého po všetky veky vekov,

Amen

Ó Matka, Ty nás svojou láskou vedieš na našej ceste za svojím Synom, Ježišom Kristom. Dovoľ nám, aby sme spoločne s Tebou pomohli trpiacim zasväteným osobám, zvlášť našim kňazom. Ved' oni majú posvätnú moc premieňať chlieb a víno na Telo a Krv Tvojho Syna; oni sú prostredníkmi medzi nami a Bohom Otcom; oni nesú veľkú zodpovednosť za naše duše. Avšak my sme tiež zodpovední za svätú Cirkev, aby z nej vzišli svätí kňazi. Pomôž nám skrze svoje Nepoškvrnené Srdce, ó Bolestná Matka, aby sme k nim vzplanuli láskou,

Amen.

6. Modlitba zasvätenia sa Nepoškrvenému Srdcu Panny Márie

Panna Mária Fatimská, Matka milosrdenstva, Kráľovná neba a zeme, (Matka Sedembolestná), útočište hriešnikov! My sa pripájame k Mariánskemu hnutiu a zasväcujeme sa celkom osobitným spôsobom Tvojmu Nepoškrvenému Srdcu. Týmto zasvätením rozumieme žiť s Tebou a skrze Teba všetky svoje záväzky, ktoré sme na seba vzali svojím krstným zasvätením. Preto sa zaväzujeme usilovať sa o svoje vnútorné obrátenie, tak veľmi požadované Evanjeliom, aby sme sa zbavili každej náklonnosti k sebe samým, k ľahkým kompromisom so svetom - aby sme boli ako Ty, vždy ochotní plniť jedine Božiu vôľu.

Dobrotivá a milosrdná Matka!

Zverujeme Ti seba samých a svoje kresťanské povolanie, aby si ho v tejto rozhodujúcej hodine, ktorá ťažko dolieha na svet, použila pre svoje spásonosné zámery na záchranu duší. Zaväzujeme sa preto žiť svoje kresťanské povolanie podľa tvojho priania. Predovšetkým sa chceme usilovať o obnovu ducha modlitby a pokánia, horlivú účasť na slávení Eucharistie, apoštolát, každodennú modlitbu svätého ruženca a prísny spôsob života v zhode s Evanjeliom, aby sme tak dávali dobrý príklad v zachovávaní Božieho zákona a v praktickom živí kresťanských čností, predovšetkým čistoty.

Tiež Ti sľubujeme, že chceme byť spojení so Svätým Otcem, s hierarchiou s ním zjednotenou a so svojimi kňazmi, a tak

postaviť hrádzu pokračujúcemu odboju proti učiteľskému úradu Cirkvi a brániť ho proti útokom, ktoré ohrozujú samotné základy Cirkvi. Pod твоjím materským vedením a ochranou chceme byť tiež apoštolmi tejto, dnes tak nutnej jednoty modlitby a lásky s pápežom a vrúcne ťa prosíme preňho o zvláštnu ochranu.

Napokon Ti sľubujeme šíriť medzi tými, s ktorými sa stretáme, obnovenú úctu a dôveru k Tebe. Sme si vedomí, že ateizmus spôsobil u mnohých veriacich stroskotanie vo viere, že znesvätenie vniklo i do svätého Božieho chrámu a neušetrilo ani mnohých našich kňazov, že sa zlo a hriech stále viac šíri vo svete. Preto sa s plnou dôverou odvažujeme pozdvihnúť svoje oči k Tebe, Ježišova a naša milosrdná a mocná Matka a znova Ťa dnes prosiť o pomoc pre záchranu všetkých Tvojich detí a s veľkou dôverou ju od Teba očakávať, Ty milostivá, dobrotivá, sladká Panna Mária. **Amen.**

7. Pod Tvoju ochranu

Pod Tvoju ochranu sa utiekame, Svätá Božia Rodička, neodvracaj zrak od našich prosieb, pomôž nám v núdzi a z každého nebezpečenstva nás vyslobodí, Ty Panna slávna a požehnaná. **Amen.**

8. Svätý Michal archanjel

Svätý Michal archanjel, bráň nás v boji, buď nám ochrancom proti zlobe a úkladom diabla. Pokorne prosíme, nech mu Boh ukáže svoju moc. A Ty knieža nebeských zástupov, Božou mocou zažeň do pekla satana a iných zlých duchov, ktorí sa na skazu duší potulujú po svete. **Amen.**

Svätý archanjel Gabriel

Anjel Vtelenia, verný vyslanec Boží, otvor náš sluch pre tiché napomínanie a volanie milujúceho Srdca nášho Pána Ježiša Krista. Nech máme vždy na pamäti, aby sme Božiemu slovu správne rozumeli, riadili sa ním, Boha počúvali a robili, čo od nás žiada. Dopomôž nám ku bdelej pripravenosti, aby nás Pán, keď príde, nenašiel spiacich. **Amen.**

Svätý archanjel Rafael

Šíp lásky a liek Lásky Božej! Poraň naše srdcia planúcou Láskou a nech sa nikdy nezahojí táto rána, aby sme po všetky dni ostávali na ceste Lásky a aby sme Láskou nad všetkým zvíťazili. Buď nám sprievodcom a liečiteľom. Lej svoj balzam do našich rán. Otváraj nám svoj duchovný zrak, tak ako si ho otváral Tobiášovi. Buď našim ochrancom pred zlom a pomôž nám prekonať ducha hnevu, nenávisti, vzbury a pýchy. **Amen.**

Denné modlitby: (voliteľné)

Korunka Božieho Milosrdenstva

Ó, Krv a Voda, ktorá si vyšla z najsvätejšieho Ježišovho srdca, ako prameň milosrdenstva pre nás, dôverujeme Ti! (3x)

Na začiatku (1x): **Otče náš ..., Zdravas Mária ..., Verím v Boha ...**

Na veľkých zrnkách (1x): **Večný Otče, obetujem Ti telo a krv, dušu i božstvo Tvojho najmilšieho Syna a nášho Pána Ježiša Krista,** na odčinenie našich hriechov i hriechov celého sveta.

Na malých zrnkách (10x): **Pre jeho bolestné umučenie,** maj milosrdenstvo s nami i s celým svetom.

Na zakončenie (3x): **Svätý Bože, Svätý Mocný, Svätý Nesmrteľný,** zmiluj sa nad nami i nad celým svetom.

Matka Milosrdenstva, oroduj za nás !

Svätá sestra Faustína, oroduj za nás !

Svätý Ján Pavol II., oroduj za nás !

Všetci svätí a sväté, orodujte za nás !

Imprimatur: biskup Kazimierz Nycz, Krakov, 19.novembra 2002 (Korunka Božieho milosrdenstva s cirkevným schválením Liturgickej Komisie KBS.30.06.2009, č.9/2009)

Magnifikát (Lk 1, 46-55)

Velebí *

moja duša Pána
a môj duch jasá *
v Bohu, mojom Spasiteľovi,
lebo zhladol na poníženosť Svojej Služobnice. *
Hľa, od tejto chvíle blahoslaviť ma budú všetky pokolenia,
lebo veľké veci mi urobil Ten, ktorý je Mocný, *
a Sväté je Jeho meno
a Jeho Milosrdenstvo z pokolenia na pokolenie *
s tými, čo sa ho boja.

Ukázal silu svojho ramena, *
rozptýlil tých, čo v srdci pyšne zmýšľajú.
Mocnárov zosadil z trónov *
a povýšil ponížených.
Hladných nakrmil dobrotami *
a bohatých prepustil naprázdno.

Ujal sa Izraela, Svojho služobníka, *
lebo pamätá na Svoje Milosrdenstvo,
ako sľúbil našim otcom, *
Abrahámovi a jeho potomstvu naveky.

Modlitba dvoch srdc Lásky

Modlitba Dvoch Srdc Lásky Najsvätejšieho Srdca Ježišovho a Nepoškrveného Srdca Panny Márie s prislúbeniami a cirkevným schválením

“Ježiš! Mária! Milujem Vás. Zlútuje sa nad nami. Zachráňte všetky duše! **Amen.**” (10x)

Sláva Otcu i Synu i Duchu Svätému, ako bolo na počiatku, tak nech je i teraz, i vždycky i na veky vekov. **Amen.**

Ó Srdcia lásky! Ó Srdcia navždy spojené v Láске!
Darujte mi schopnosť stále Vás milovať a pomáhajte mi, aby som mohol naučiť aj druhých Vás milovať. Ó Ježiš, prijmi moje úbohé, zranené srdce k sebe a nevráť mi ho, pokiaľ sa nestane planúcim ohňom Tvojej Lásky. Viem, že si nezaslúžim byť pri Tebe, ale prijmi ma k sebe a posväť ma v plameňoch svojej Lásky. Prijmi ma k sebe a nalož so mnou tak, ako sa páči Tvojej добрote, veď ja celkom patrím Tebe. **Amen**

Ó Ježiš, čistá Láska, svätá Láska! Prebodni ma svojimi šípmi a nechaj stekať moju krv do rán Nepoškrveného Srdca Tvojej Svätej Matky. Ó Nepoškrvené Srdce, Srdce Matky, zjednot' ma s Najsvätejším Srdcom Tvojho Syna. Ó Srdcia Lásky, darujte život a spásu, oslávenie a lásku. **Amen.**

Ó Ježiš! Ó Mária! Vy ste Srdcia Lásky. Milujem Vás. Prijmite ma k sebe. Vám patrí moja úplná oddanosť. **Amen.**

Ó Srdcia Lásky! Prijmite ma k sebe. Vám patrí moja úplná oddanosť. **Amen.**

Imprimatur CZ: Olomouc, 1.2.2000, generálny vikár Mons. Milan Kouba, č.j. 135/2000;
Nihil obstat:72/2016, cenzor ThLic.Jozef Šoška

<https://www.2srdcelasky.cz/sk/uvodna-stranka/>

Rodičovské požehnanie

Pane Ježišu, vystri svoju ruku nad naše deti a požehnaj ich. Prosíme Ťa, zahrň ich svojim milosrdenstvom a láskou. Zmiluj sa nad nimi a odpusť im všetky hriechy. Prikry ich svojou krvou a chráň ich myseľ, srdce i vzťahy.

Uzdrav svojou láskou všetky citové zranenia ich srdc. Oslobod' ich od všetkých vplyvov zlého. Ochraňuj ich na cestách. Pane Ježišu, v Tvojom mene im žehnáme pokoj duše, čistotu srdca a oslobodenie od zlých myšlienok, slov a skutkov. Žehnáme im lásku, radosť, pokoj, životnú múdrosť, chuť do modlitby a k plneniu si povinností, srdce plné lásky k Tebe a k ľuďom. Chráň ich v živote pred úkladmi zlého, pred závislosťami rôzneho druhu a nemravnosťou.

Požehnaj ich šťastím duše a všetkým potrebným pre život. Žehnáme ich v Tvojom mene, aby boli zdravé duchovne, duševne i telesne, aby prišli do neba s celou našou rodinou.

Pane Ježišu, ďakujeme Ti, že si pri nich, a že ich žehnáš. Požehnaj i nás, aby sme sa k nim správali s Tvojou trpezlivosťou, múdrosťou a láskou. **Amen**

Pane Ježišu, Ty miluješ naše deti viac ako my. Veríme, že čokoľvek sa s nimi stane, Ty o tom vieš. Dôverujeme Ti, odovzdávame Ti ich, aby si Ty mohol konať v ich živote – nie podľa našej predstavy, ale podľa Tvojej múdrosti a lásky. **Amen**

Modlitba Jána Pavla II. za svet v ohrození

Ó, Matka ľudí a národov, pomôž nám zvíťaziť nad hrozbou zla, ktoré sa tak ľahko zakoreňuje v srdciach dnešných ľudí a ktoré svojimi nesmiernymi účinkami už dolieha na súčasný život a zdá sa, že uzatvára cesty k budúcnosti!

Od hladu a vojny

oslobod' nás!

Od jadrovej vojny, od samozničenia, od všetkých druhov vojen

oslobod' nás!

Od hriechov proti ľudskému životu od jeho prvopočiatku

oslobod' nás!

Od nenávisti a degradácie dôstojnosti Božích detí

oslobod' nás!

Od všetkých druhov nespravodlivosti v sociálnej oblasti a na poli národnom i medzinárodnom

oslobod' nás!

Od ľahkosti, s akou sa pošliapávajú Božie prikázania

oslobod' nás!

Od pokusu uhasiť Božiu pravdu v ľudských srdciach

oslobod' nás!

Od straty rozlišovania dobra a zla

oslobod' nás!

Od hriechov proti Duchu Svätému

oslobod' nás!

Ó, Matka Kristova, vypočuj volanie preniknuté utrpením všetkých ľudí! Vypočuj volanie preniknuté utrpením celej spoločnosti! Pomôž nám mocou Ducha Svätého zvíťaziť nad každým hriechom: hriechom človeka a „hriechom sveta“, hriechom vo všetkých formách.

Nech sa v dejinách sveta ešte raz zjaví nekonečná moc vykúpenia, moc milosrdnej lásky! Nech zastaví zlo! Nech pretvorí svedomie! Nech sa v Tvojom Nepoškvrnenom Srdci objaví svetlo Nádeje pre všetkých!

Pápež Ján Pavol II., 25. marca 1984 (výber)

Litánie Loretánske

Pane, zmiluj sa. *Pane, zmiluj sa.*
Kriste, zmiluj sa. *Kriste, zmiluj sa.*
Pane, zmiluj sa. *Pane, zmiluj sa.*
Otec na nebesiach, Bože, *zmiluj sa nad nami.*
Syn, Vykupiteľ sveta, Bože, *zmiluj sa nad nami.*
Duch Svätý, Bože, *zmiluj sa nad nami.*
Svätá Trojica, jeden Boh, *zmiluj sa nad nami*

Svätá Mária, *oroduj za nás.*
Svätá Božia Rodička,
Svätá Panna panien,
Matka Kristova,
Matka Cirkvi,
Matka Božej milosti,
Matka najčistejšia,
Matka najnevinnejšia,
Matka panenská,
Matka nepoškvrnená,
Matka hodna lásky,
Matka obdivuhodná,
Matka dobrej rady,
Matka Stvoriteľa,
Matka Spasiteľa,
Panna najmúdrejšia,
Panna hodna úcty,
Panna hodna chvály,
Panna mocná,
Panna dobrotivá,

Panna verná,
Zrkadlo spravodlivosti,
Sídlo múdrosti,
Príčina našej radosti,
Príbytok Ducha Svätého,
Príbytok hoden cti,
Vznešený príbytok nábožnosti,
Ruža tajomná,
Veža Dávidovho mesta,
Veža zo slonovej kosti,
Dom zlatý,
Archa zmluvy,
Brána do neba,
Hviezda ranná,
Uzdravenie chorých,
Útočisko hriešnikov,
Útecha zarmútených,
Pomocnica kresťanov,
Kráľovná anjelov,
Kráľovná patriarchov,
Kráľovná prorokov,
Kráľovná apoštolov,
Kráľovná mučeníkov,
Kráľovná vyznávačov,
Kráľovná panien,
Kráľovná všetkých svätých,
Kráľovná počatá bez poškvرنy dedičného hriechu,
Kráľovná nanebovzatá,
Kráľovná posvätného ruženca,
Kráľovná rodiny,

Kráľovná pokoja,

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, *zľutuj sa nad nami, Pane.*

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, *vyslyš nás, Pane.*

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, *zmiluj sa nad nami.*

V. Oroduj za nás, svätá Božia Rodička.

R. *Aby sme sa stali hodni Kristových prisľúbení.*

Modlime sa:

Pane a Bože náš, dopraj nám tešiť sa zo stáleho zdravia tela i duše a na mocný príhovor preblahoslavenej Panny Márie ochraňuj nás v ťažkostiach tohto života a prived' nás do večnej radosti. Skrze Krista, nášho Pána. **Amen.**

Zasvätenie sa Ježišovi skrze Máriu

Mária, dnes pred Tebou a v Tvojich rukách si obnovujem a potvrdzujem svoje krstné sľuby. Navždy sa zriekam satana, všetkých jeho skutkov a zasväcujem sa Ježišovi Kristovi Jeho Božskému Srdcu. Chcem niest' svoj kríž a nasledovať Krista po všetky dni svojho života, podľa vôle nebeského Otca. Pred tvárou celého nebeského dvora a celej Cirkvi sa dnes, ó Mária, zasväcujem Tvojmu Nepoškvrnenému Srdcu.

Bud' mojou Matkou a Kráľovnou. Vo všetkej podriadenosti a láske Ti odovzdávam a zasväcujem svoje telo a dušu, svoj majetok viditeľný a neviditeľný, plody svojich dobrých skutkov, minulých, súčasných aj budúcich. Prenechávam Ti absolútnu slobodu, aby si vládla nado mnou a nad všetkým čo mi patrí, podľa Tvojho zaľúbenia a to všetko pre väčšiu slávu Božiu teraz i naveky. **Amen**

Mária, Kráľovná pokoja, oroduj za nás i za celý svet! (3-krát)

Matka všetkých národov

Pane, Ježišu Kriste, Syn Otca, zošli teraz na zem svojho Ducha. Daj, nech Duch Svätý prebýva v srdciach všetkých národov, aby boli uchránené od skazy, nešťastia a vojny. Kiežby Matka všetkých národov, preblahoslavená Panna Mária, bola našou Orodovnicou. **Amen.**

(Imprimatur: 6. 1. 2009 Haarlem-Amsterdam, 22. 2. 2012 Nitra.)

Za biskupov, kňazov i celú cirkev

Môj milovaný Ježiš, zhladni na mňa: znova k Tebe prichádzam a prinášam Ti v srdci všetkých kňazov.

Prosím Ťa, požehnaj ich dnes a udeľ im všetky potrebné milosti, aby žili sväto a s čistým srdcom.

Naplň ich Duchom Svätým, nech poznávajú a milujú, učia a slúžia podľa prania Tvojho Najsvätejšieho Srdca. Prosím Ťa, aby sa ich život čo najviac zhodoval s Tvojím životom, aby ich srdce bilo len z lásky k Tebe.

Nech sa učia pozerat' na svet Tvojím pohľadom, pohľadom Tvojho Najsvätejšieho Srdca. Prosím Ťa daj, aby Tvoje Najsvätejšie Srdce navrátilo všetkých poblúdených kňazov k Tebe, k jedinej Pravde. Žehnaj zo svätostánku všetkých kňazov a prived' ich do nebeského kráľovstva. **Amen**

(Z brožúrky prosby k Pánovi žatvy – Imprimatúr Mons.Ján Orosch Trnava 27.02.2012, č. 1523/12)

Za vlasť

Prosíme Ťa, Všemohúci Bože, na príhovor Sedembolestnej Panny Márie, našej Patrónky, zachráň našu vlasť od každého nešťastia a ochraňuj ju svojou milosťou, aby sa tešila Tvojmu pokoji. Skrze Krista, nášho Pána. **Amen**

Modlitba Anjela z Fatimy

Ó, môj Bože, verím v Teba, klaniam sa Ti, dúfam v Teba a milujem Ťa. Prosím o odpustenie pre tých, ktorí neveria v Teba, neklaňajú sa Ti, nedúfajú v Teba a nemilujú Ťa.

Najsvätejšia Trojica, Otec, Syn a Duch Svätý, s hlbokou úctou sa Ti klaniam a obetujem Ti Najsvätejšie Telo, Krv, Dušu a Božstvo nášho Pána Ježiša Krista prítomného vo všetkých svätostánkoch sveta, na odprosenie všetkých urážok, ktoré sa Ti dostávajú. Prosím Ťa, obráť úbohých hriešnikov, pre nekonečné zásluhy Jeho Najsvätejšieho Srdca a na orodovanie Nepoškvrneného Srdca Panny Márie. **Amen.**

Modlitba k Trnavskej Panne Márii

Lútostivá Kráľovná neba i zeme, zhliadni na svoje kajúce dietky a prijmi vďaky za všetky dobrodenia, ktoré si nám vyprosila u svojho Božského Syna.

Ďakujeme Ti najmä za premnohé dobrodenia, ktoré si vyprosila nášmu národu a nášmu mestu v ťažkých časoch utrpenia, vojny a moru. Vrúcne Ťa prosíme, ochraňuj náš národ a naše mesto teraz i v budúcnosti. Ráč nám vyprosiť pokojné časy, aby sme mohli ešte viacej chváliť Tvoje milosrdenstvo a so všetkými svätými i s celou Cirkvou zvelebovať Božie dobrodenia. **Amen**

Milostivá panenská Matka Mária, s najhlbšou poníženosťou Ťa ctíme a vebíme v tomto zázračnom obraze, na ktorom sa v smutných časoch vnútorných i vonkajších nepokojov a morovej rany v tejto krajine objavili slzy a krvavý pot. Ctíme a vebíme Tvoje súcitné prečisté srdce.

Padáme na kolená a z hlbokosti svojej duše voláme: Ukáž svoje horké slzy svojmu Božskému Synovi, vypros nám odpustenie našich hriechov.

Vypros nám pomoc vo všetkých našich potrebách. Ochraňuj nás vo všetkých našich úzkostiach a protivenstvách.

Zdvihni, ó nebeská Kráľovná, svoju mocnú pravicu. Odvráť od našej vlasti a jej občanov mor, hlad a vojnu. Zdvihni svoju materinskú ruku, žehnaj svoje verné deti, ktoré sa k Tebe vinú s úctou a láskou. Pomáhaj nám rásť vo svätých čnostiach, Teba vždy viac milovať, v milosti Tvojho Božského Syna žiť i umrieť, aby sme sa tak raz mohli s ním a s Tebou v nebi radovať. **Amen**

Spomeň si sv.Panna Mária

Spomeň si, svätá Panna Mária, že nikdy nebolo počuť, že by bol niekto opustený, kto sa utiekal pod Tvoju ochranu, Teba prosil o pomoc a žiadal o Tvoje orodovanie. Povzbudený touto dôverou aj ja sa utiekam k Tebe, Matka, Panna panien; k Tebe prichádzam, pred Tebou stojím ako úbohý a kajúci hriešnik.

Matka večného Slova, neodmietni moje slová, ale ma milostivo vypočuj a vyslyš. **Amen.**

(Táto verzia textu modlitby má imprimatur: Stanislaus Zvolenský, Archiepiscopus Metropolitae Bratislaviensis. Bratislavae, die 20 Septembris 2010, Nr. 320/2010.)

Modlitba sv.Františka za pokoj

Pane, urob ma nástrojom svojho pokoja.

Daj, aby som vnášal lásku, kde panuje nenávisť; odpustenie, kde sa množia urážky; jednotu, kde vládne nesvornosť.

Daj, aby som prinášal pravdu tým, čo blúdia; vieru tým, čo pochybujú; nádej tým, čo si zúfajú; svetlo tým, čo tápu vo tmách; radosť tým, čo smútia.

Pane, daj, aby som sa snažil skôr potešovať iných, než aby mňa potešovali; skôr chápať iných, než aby mňa chápali; skôr milovať iných, než aby mňa milovali.

Pretože len keď dávame – nadobúdame;
len keď zabúdame na seba – nachádzame seba samých;
len keď odpúšťame – dostáva sa nám odpustenia;
len keď odumierame sebe – povstávame k večnému životu.

Amen.

Modlitba za šťastnú smrť

Ó, slávny svätý Jozef, hľa, volím si Ťa dnes za svojho osobitného patróna v živote a v hodine mojej smrti.

Zachovaj a rozmnož vo mne ducha modlitby a horlivosti v službe Bohu.

Odstráň odo mňa každý druh hriechu; vypros mi, aby moja smrť neprišla na mňa nevedome, ale aby som mal čas vyznať svoje hriechy sviatostne oplakávať ich s najdokonalejším porozumením a najúprimnejšou a najdokonalejšou lútosťou, aby som mohol vydýchnuť svoju dušu do rúk Ježiša a Márie. **Amen.**

Modlitba ku Kristovi Kráľovi

Pane Ježišu Kriste, Teba za Kráľa uznávam,
všetko čo bolo stvorené, pre Teba je určené.

Uplatňuj nado mnou práva svoje! Obnovujem si svoje krstné sľuby:

Zriekam sa zlého ducha i všetkej jeho pýchy,
i všetkých jeho skutkov a sľubujem, že budem žiť ako príkladný
kresťan katolík. Obzvlášť sa zaväzujem, že vynaložím všetko úsilie,
aby som právam Svätej Cirkvi Tvojej k víťazstvu dopomohol.

Božské Srdce Ježišovo, obetujem Ti skromné skutky svoje
s tým úmyslom, aby všetky srdcia uznali Tvoje Sväté Kráľovstvo
a tak sa Kráľovstvo Tvojho pokoja upevnilo na celom svete.

Amen.

Modlitba vyslobodenia 1000 duší z očistca

Večný Otče, obetujem Ti najdrahocenejšiu Krv Tvojho Božského
Syna Ježiša v spojení so svätými omšami, ktoré sa dnes slávia na
celom svete, za všetky duše v očistci, za hriešnikov na všetkých
miestach, za hriešnikov v celej svetovej Cirkvi, za hriešnikov
v mojom vlastnom domove a v mojej vlastnej rodine. **Amen.**

Modlitba sedembolestného ruženca:

Dnes viac než inokedy potrebuje náš národ ochranu Panny Márie, ktorá je patrónkou nášho národa. Modlitbou sedembolestného ruženca a rozjímaním o utrpení Panny Márie chceme prosiť o obnovu viery a pokoja v našich srdciach, našich rodinách, našom národe.

Verím Boha, Sláva, Otče náš, Zdravas Mária milosti plná Pán s Tebou, požehnaná si medzi ženami a požehnaný je plod života Tvojho Ježiš,

- ktorý nech rozmnožuje v nás úctu k Sedembolestnej Matke,
- ktorý nech rozmnožuje v nás dôveru k Sedembolestnej Matke,
- ktorý nech rozmnožuje v nás lásku k Sedembolestnej Matke.

Tajomstvá:

1. Ktorého utrpenie Ti bolo od Simeona zvestované.
2. S ktorým si do Egypta utekala.
3. Ktorého si s bolesťou tri dni hľadala.
4. Ktorý sa s Tebou stretol na krížovej ceste
5. Ktorého si videla na kríži umierať.
6. Ktorého mŕtve telo si držala vo svojom náručí.
7. Ktorého si s bolesťou do hrobu položila.

Každé tajomstvo sa modlí:

- Otče náš....
- Zdravas 7x...
- Sláva....
- Svätá Matka Krista rany, ktorými bol doráňaný hlboko mi v srdce vtlač.

Po poslednom tajomstve sa modlí:

3x Zdravas Mária... Ježiš, ktorého si s bolesťou oplakávala, Svätá Mária...

Oroduj za nás, Matka Sedembolestná, aby sme sa stali hodni Kristových prisľúbení.

Modlime sa:

*Prosíme Ťa, Božský Spasiteľ, dožič nám, aby sme sa stali účastnými zásluh Tvojho utrpenia, keď úctivo rozjímame o mukách a bolestiach Tvojej panenskej Matky, ktoré prebodli jej nevinnú dušu, ako jej to predpovedal svätý starec Simeon. **Amen.***

Nakoniec sa opäť prežehnáme znakom svätého kríža.

Modlitba ku plecovej rane Pána Ježiša

Vedz, že ak ma poprosíte o akúkoľvek milosť v mene tejto rany, dostanete ju. A všetkým, ktorí si ma budú ctiť z lásky k nej a pomodlia sa každý deň tri razy Otče náš, tri razy Zdravas, Mária, odpustím im všedné hriechy a na ich ťažké hriechy si viac nespomeniem. Nezomrú náhlou smrťou a vo chvíli smrti k nim prídem s preblahoslavenou Pannou a dosiahnu milosť a milosrdenstvo."

Ó, Najláskavejší Ježišu, tichý Baránok Boží, ja biedny a hriešny človek pozdravujem a úctivo bozkávam Tvoju Najsvätejšiu Ranu, ktorú si mal na Svojom Pleci, keď si niesol ťažký kríž. Táto Rana Ti zapríčinila nevýslovné bolesti a muky na celom Tvojom Presvätom Tele. Klaniam sa Ti, Trpiaci Spasiteľu, chválim, zvelebujem Ťa a z celého srdca Ti ďakujem za túto Presvätú a Bolestnú Ranu. Prosím Ťa, ponížene pre muky tejto Rany a pre Tvoj ťažký kríž, ktorý si niesol na tejto Svätej Rane, aby si sa nado mnou, hriešnym človekom, zmiloval, moje hriechy odpustil a sprevádzal ma po Tvojej krížovej ceste do večnej blaženosti.

Amen.

...všetko konať z lásky...

Miluj bez prestania,

nikdy neustávaj. Každú vec konaj len z lásky.

Kríž, ktorý musíš niesť – z lásky.

Ťažkú prácu, ktorú musíš vykonať – z lásky.

Vrúcnu modlitbu, ktorú od teba žiadam – z lásky.

Utrpenie, ktoré od teba denne žiadam – z lásky.

Únavu, ktorá sa ťa zmocňuje – z lásky. Vyčerpanie, ktoré ťa zráža

k zemi – z lásky. Tvoje obmedzenia, ktoré ťa pokorujú – z lásky.

Nedostatky, ktoré ťa sprevádzajú – z lásky. Celý svoj život, ktorý mi

ako dar prinášaš – z lásky.

Len vtedy budeš na zemi slávou Máriinou. Len vtedy budeš môcť

splniť poslanie, ktoré som ti zverila a dáš vykvitnúť vo svojej

osobe, vo svojom živote a vo svojom diele, záhrade mojich

najväčších a najmimoriadnejších divov.

S láskou a radosťou ťa žehnám... (MKH 22. marca 1988)

Nech je zvelebený Boh

Nech je zvelebený Boh, nech je zvelebené Jeho Sväté Meno.

Nech je zvelebený Ježiš Kristus, pravý Boh a pravý človek,
nech je zvelebené najsvätejšie meno Ježiš.

Nech je zvelebené Jeho najsvätejšie Srdce,
nech je zvelebená Jeho presvätá Krv,
nech je zvelebený Ježiš v najsvätejšej Sviatosti Oltárnej.

Nech je zvelebený Duch Svätý Potešiteľ.

Nech je zvelebená Matka Božia Mária najsvätejšia,
nech je zvelebené Jej Sväté a Nepoškvrnené Počatie.

Nech je zvelebené Jej Slávne Nanebovzatie.

Nech je zvelebené meno Márie, Najsvätejšej Panny a Matky,
nech je zvelebený Svätý Jozef, Jej Najčistejší Ženích.

Nech je zvelebený Boh vo svojich anjeloch a svätých.

Nech je najsladšie Srdce Ježišovo v najsvätejšej Sviatosti Oltárnej
zvelebené, oslávené a milované s veľkou záľubou v každej chvíľke,
vo všetkých svätostánkoch sveta až na veky vekov.

Amen.

Záverečné požehnanie:

So svojim milým Synom nech nás žehná Panna Mária, v mene Otca
i Syna i Ducha Svätého.

Amen.